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Exercice 1 Considérons les trois A-termes suivants :
S = ApAy.Xz.azx(yz) K = XA % I =Ax.z

1. Montrez que I =g SKK.

2. Donnez, st possible, une dérivation de typage pour I.
3. Dﬂnﬂéz? st possible, une dérwation de typage pour K.
4. Donnez, si possible, une dérivation de typage pour S.
5. Le terme SII(SII) admet-il une forme normale?

6. Donnez, si possible, une dérivation de typage pour SII(SII).

Exercice 2 Soit  ° la fonction sur les A-termes définie comme suit:

T = {f
(XEt)® = Admit?
(tu)® = L g1 t° n’est pas une abstraction
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Soient t et u deux A-lermes quelcongques. Montrer les propriétés suivantes:
1. t°u® — (tu)°.

2. t°{z/u} —% t{z/u}".

3.t —3t°

Exercice 3 On considére Ualphabet & = {1/0,— /2, x/2} sur lequel on se donne un ensemble
E contenant sept équations :

TXY = YXcx T+l =
EEYRE) = (%Y %z 1> = =
(txy) >z = z—(y—2) rxl = ¢
r—(yxz) = (z—y)x(z—2)

1. Prouwvez que EFx — (y — 2) =y — (z — 2).
9. Prouvez que E- (X y) — (zxw)=(x— (y— 2)) X(y— (x > w)).

3. Prouvez que &€+ ¢ = 1 pour tout terme clos e.




